

УДК 930.253 : 77 (497.11 Ниш)

ЗБИРКА ФОТОГРАФИЈА
(1876-)



Збирка фотографија је смештена у 100 фасцикли. Обухвата период од 1876. године до данашњих дана и има укупно 7372 фотографије.

Збирку чине фотографије из различитог временског периода, на којима су познате историјске личности, као и групе личности забележене у тренуцима вредним за историју Ниша и околине. На фотографијама је забележено време и догађаји из турског периода, Српско-турског, Балканских и Првог и Другог светског рата. Поред познатих личности знатан број фотографија говори о старом Нишу, Нишкој Бањи и околини.

Сем историјских и личности из политике Збирка поседује и фотографије личности из области: школства, здравства, привреде, културе и војске и одбране.

За Збирку су урађени: тематски, именски и географски регистар.

Из Збирке се могу издвојити фотографије које имају изузетну вредност, а из времена су Српско турских ратова. Забележене су следеће значајне личности: Никола Коле Рашић, свештеник Петар Икономовић, Михајло Божићарац, Кнез Милан, Краљ Александар Обреновић, Краљ Александар Карађорђевић; затим групне фотографије из Српско турских ратова, тријумфална капија на Делиграду за дочек кнеза 1876. године, болница код Ћеле куле у Нишу 1878. године, конак Кнеза Милана после ослобођења од Турака, панорама Ниша 1878. године, Тврђава, улица Обилића Милоша венац, Трг Књаза Михајла, Трг Краља Милана, Трг Краљице Наталије, улазак Кнеза Милана у ослобођени Ниш 1878...

Други део вредних фотографија из Збирке из истог периода су фотографије из балканских и Првог светског рата: фотографија Стојана Т. Николића, команданта првог пешадијског пука из Првог светског рата, војводе Мишића, фотографије са састанка ветерана Првог светског рата, први војни аутомобили Краљевине Србије у Нишу из 1913. године, фотографије аустријског конзула у Нишу 1912-1914. године, фотографије српског лекара са групом страних лекара у Нишу 1912. године, нишка војна болница из 1912. године, зграда аустријског конзулата из 1912. године, фотографије са острва Крфа, фотографије везане за зверства Бугара у Нишу.

Фотографије старог Ниша:



Фотографија: Рат Србије са Турском



Фотографије аустријског конзула у Нишу



Фотографије угоститељских објеката



Фотографије са откривања споменика ослободиоцима Ниша

